

Прогноз по рынку акций на 23 января 2008 г. Заграница нам поможет...

Вчера, ФРС США пошла на внеочередное снижение учетной ставки, снизив этот показатель сразу на 0,75%. Американский Центробанк в первую очередь волнует возможное снижение темпов роста экономики, а также ситуация на рынке жилья и труда.

Это позволило несколько стабилизировать ситуацию на мировых финансовых рынках и пресечь развитие паники на фондовых площадках. Однако надо признать, что «ставка» - это скорее психологический инструмент, т.к. текущая ситуация требует наличия нескольких мер стимулирования мировой экономики. По итогам дня рынок США потерял около 1,5%, при условии, что ряд индексов за это же время просели более чем на 10%. Европейские индексы закрылись в положительной области. Неплохо прибавили и рынки развивающихся стран. Азиатские площадки сейчас также прибавляют около двух процентов.

На этом фоне отскок отечественного рынка по меньшей мере выглядел неубедительно. А то, что творилось с начала торгов можно смело назвать незрелостью наших торговых площадок. Просадки бумаг с открытия на 10-20% не вызвали никакой реакции со стороны организаторов торгов, что, вероятно, привело к закрытию ряда маржинальных позиций. В ближайшее время наши индексы, скорее всего, будут «тормозить» относительно общей мировой тенденции, возможно, вплоть до очередного заседания ФРС 30 января. Спекулянты вновь попытаются сыграть на понижение и вызвать очередную волну паники. Вероятным инструментом «давления» на рынки будут акции нефтяных компаний, которые вчера так и не смогли отыграть снижение, закрывшись на минимумах последние трех лет.

Сегодня отечественные площадки могут показать умеренную положительную динамику. Более сильными на фоне высокой волатильности будут акции банковского сектора, которые в первую очередь отреагируют на ущемление денег. Неплохо выглядят бумаги Газпрома и Норникеля, отскок в которых может быть до 2%. Акции нефтянки будут торговаться много скромнее, вероятный шорт акций Роснефти в объеме \$1 млрд. прошедший в начале года, пока не кроется, а значит есть надежды увидеть сектор ниже. В целом отскок может составить до 3-5% по индексу, с последующей попыткой второй просадки рынка.

Евгений Тупикин, старший финансовый советник компании "Брокеркредитсервис"

↪ Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)